Till Fastighetsägare inom

Sturköskolan – Uttorp VA-förening
Ytterligare en förening för byggande, drivande och underhållande av vatten- och avloppsanläggningar på Sturkö har bildats. Föreningens namn är Sturköskolan – Uttorp VA-projekt. Föreningen är bildad som en Ekonomisk förening.

Föreningen har avgränsat sitt verksamhetsområde. Detta kan du se på bifogad karta.

Du som får detta brev är ägare eller delägare i någon eller några fastigheter inom föreningens verksamhetsområde. Vilken fastighet som avses kan du se på adressetiketten på kuvertet. Om du äger eller har del i mer än en fastighet kan du få flera brev. Om du konstaterar att fastigheten inte är belägen inom föreningens verksamhetsområde kan du frånse denna information. Vi har valt, av kostnadsskäl, att kontakta endast EN av ägarna per fastighet. Du som får detta bör kontakta och meddela övriga eventuella delägare den information du här får. Om du har avyttrat fastigheten ber vi dig att lämna informationen till den nya ägaren.
Syftet med föreningen är att bygga vatten- och avloppsnät inom verksamhetsområdet. För att göra detta till så låg kostnad per fastighet som möjligt är det av stor vikt att många, helst alla, fastighetsägare ansluter sig till föreningen och blir medlemmar. De som inte är medlemmar kan ev. bli abonnenter i föreningens va-nät senare, dock till en högre kostnad än för medlemmarna.
För att bli medlem i föreningen fordras att man skickar in bifogad anmälningsblankett. Det är viktigt att anmälningsblanketten är rätt och komplett ifylld. Viktigt är att ange er e-postadress då vi fortsättningsvis vill använda e-post i så stor utsträckning som möjligt för informationsspridning. Betänk att endast detta utskick vi gör nu kostar ca 10.000 kronor i form av porto och papperskostnad. Det är också viktigt att ni meddelar föreningen eventuell adressändring och om ni avyttrar fastigheten. Vad i övrigt som gäller vid medlems avyttring av fastighet står skrivit i stadgarna.
För att bli antagen som medlem skall man också betala in kontantinsatsen till föreningen, 10.000 kronor (se stadgarna § 2 medlemskap), på BG 713-7292 senast den 31 mars 2011. OBS: Ange både namn och fastighetsbeteckning när du betalar.
När fastighetsägaren blivit medlem skickas ett medlemsbevis ut. Kontantinsatsen är bl a till för att täcka de initiala administrationskostnaderna samt projekteringen av byggnationen. All övrig information avseende föreningen finns skrivna i stadgar som bifogas denna information.
Stadgar, anmälningsblankett och karta kommer inom kort att läggas ut på www.sturko.org, ni hittar dem under rubriken ”Utveckla Sturkö”, ”Bo, infrastruktur, VA & mark” 

Aktivitetslista

(Icke komplett och inte tidsatt, vi vet inte i dagsläget)

- Anmälning att bli medlem i föreningen. (Viktigt att många ansluter sig)

- När vi fått in tillräckligt med medlemmar görs en projektering av byggnationen.
- Berörda fastighetsägare kommer att kontaktas angående ledningsdragningsrätt genom fastigheter.

- Med projekteringshandlingarna som underlag kommer offertförfrågan gå ut till ett utvalt antal entreprenörer för att ta in anbud på byggnationen. 

- Under tiden kommer kommunen att kontaktas.(Många kontakter behövs, bl a avseende avtal om föreningens köp av färskvatten och leverans av avloppsvatten).
- Föreningens medlemmar föreläggs anbuden och beslut tas om något anbud accepteras och i så fall vilket.
Styrelsens sammansättning
Ordförande
 Anders Ranefjord
Kyrkvägen 42, 370 43 Sturkö



Telefon: 0768-68 22 50




Mobil: 0708-20 54 00




e-Post: anders.ranefjord@gmail.com
v Ordförande Peter Mostberg
Telefon: 0455-424 82




Mobil: 0734-22 17 00




e-Post: info@sturkocamping.com
Sekreterare
Kerstin Sturkman
Telefon: 0455-425 83




Mobil: 0734-17 69 55




e-Post: ingvar.sturkman@hotmail.com
Kassör
Britt-Inger Larsson
Telefon: 0455-425 82




Mobil: 0733-34 25 89




e-Post: krabbehall@hotmail.com
Ledamot
Roger Larsson
Telefon: 0455-33 70 31




Mobil: 0705-35 75 83




e-Post: roger.stisse.larsson@hotmail.se 
Ledamot
Karl-Ivar Jonasson
Telefon: 0455-427 85



Mobil: 0702-49 51 54



e-Post: karl-ivar@jonassonsbil.se
Ledamot
Bo Johansson
Telefon: 0455-421 87




Mobil: 0702-70 31 82




e-Post: bo.johansson@karlskrona.mail.telia.com
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