Utvecklingsplan för hamnarna

Nuläge
· Finns 4 stycken kommunala hamnar
· I två av dem finns yrkesfiskare (Ekenabben,Sandahamnen), i samtliga finns fritidsbåtar
· Kö till fritidsbåtsplats
· Är ett måste att hitta lösningar till att korta köerna. Ex. flytbryggor i anslutning till befintliga hamnar. Idag är det en lång kö för att få en båtplats på Sturkö. Det duger inte att dels de som bor här inte får möjligheten och dels de som vi vill skall flytta hit inte ens kan få hyra en båtplats. Det här är inga kostnader, det är självfinansierat. 
· Oanvänd industrimark i anslutning till Ekenabbens hamn
· Finns möjligheter att bygga nya förvaringslokaler för yrkesfiskarna och annan företagsverksamhet. Här går även att satsa mer på turistisk verksamhet. Ett trevligt komplement för yrkesfiskare kan vara båtutflykter till andra ställen i skärgården samt fisketurer.
· Få gästplatser
· Tappar en inkomstkälla både i hamnarna och på ön. Tillgängligheten minskar och tappar återkommande gäster till ön. När nu skärgården marknadsförs så som den gör och skall göra så måste det finnas gästbåtplatser och det gör det inte i dagsläget. 
·  VA på gång till Ekenabben och Sandahamnen
· Skapar större förutsättningar till att exploatera Ekenabbens område
· Båtpendel
· Ges möjlighet att komma snabbare till Karlskrona och Verkö med kommunalt alternativ och till Sturkö. Det här erbjuder en livskvalité att jobba/gå i skolan inne i Karlskrona eller Verkö och efter avslutad dag sätta sig på båten och efter 15-20 minuter befinna sig i vår härliga skärgårdsmiljö. Detsamma gäller att en lördagskväll ta båten och gå på bio eller restaurang och ta del av utbudet i Karlskrona för att sedan bege sig hem på ett trevligt sätt utan bil. 



Närmsta året/åren
· Exploatera industrimarken på Ekenabben 
·  Ändra Ekenabben från fiskehamn till industrihamn. Då kan man utöka användningsområdet på området/marken. Med VA och fiber väcks intressen för flera användningsområden
· Se över möjligheterna till bättre service 
· Riktiga toaletter och duschar i Ekenabben, Sandahamnen och i Bredavik. Informationstavlor i samtliga hamnar
· Skapa fler fritidsbåtplatser
· Öka tillgänglighet med egen båt. Öka inkomsterna i hamnarna. Här måste man ta ett krafttag. Lägg ut en stor flytbrygga i Bredavik i samband med att båtpendeln nu kommer att anlägga bryggan. Här skall till ordentligt med nya båtplatser, gärna ca 50 st. Det här strider inte mot något. Här måste kommunen våga sätta ner fötterna och helt enkelt lägga ut bryggan och annonsera ut platserna till uthyrning. Det finns också möjlighet att göra fler båtplatser på samma sätt i Ekenabben. 
· Utöka gästplatser
· Få fler besökare sjöledes. På detta sätt öka intäkter i hamnarna och på ön. Gör man på det sättet som beskrivs på punkten ovan så kan man dedikera ett tio-tal platser på vartdera stället till gästbåtplatser som man kan annonsera ut. 

· Cykelförvaring i handelshamnen och Bredavik
· Minimera cyklar på båten och skapa attraktivare möjligheter att cykla till jobbet
· Båtpendel, en del av länstrafiken
· Kunna åka på busskortet, samma kostnad som att åka bussen
För att nå mål/plan behöver vi hjälpas åt med följande:
Kommun
· Skapa fler fritidsbåtplatser/gästbåtplatser
· Ett måste att möjlighet finns att ha båtplats om man vill flytta ut till Sturkö. Här gäller framförallt att våga ta steget och göra något snabbt. 
· Ta ett helhetsgrepp över hamnarna
· Se möjligheterna att kunna utveckla öns hamnar där yrkesfiskarna och fritidsbåtarna kan vara sida vid sida och även andra företagskategorier. Yrekesfiskarna skall vi vara rädda om och de skall ges all den stöttning och service som de behöver så den kan fortsätta sin verksamhet och gärna utveckla den. Ett trevligt ex är ”fisk online”. Här visar man en framtidstro med innovativ förmåga som är hedervärd. Vi vill givetvis också se nyetableringar. Fiskarna och andra yrekesidkare måste givetvis hålla en acceptabel ordning runt sig och sin utrustning. 
· Kommunen måste se till att det finns upprättade kontrakt för alla aktiviteter som finns i hamnarna och bryggorna. Kontrakten skall kontrollera ev hyra för båtplatser och sjöbodar. De skall också kontrollera hur dessa och även områden runt dem skall skötas. Finns det privata sjöbodar på dessa områden så skall de också vara i ett acceptabelt skick likväl som kommunen måste ta ansvar för sina.  En riktig upprensning/städdag är att föreslå för att komma till ett 0-läge. Det måste finnas en kommunal tjänsteman som tillser att det finns kontrakt och framför allt att de följs.
· [bookmark: _GoBack]När båtpendeln startar måste en rejäl upprustning göras vid Bredavik. Bryggan måste renoveras, och då kan med fördel en flytbrygga läggas direkt ut från nocken av bryggan utan speciellt stora arrangemang. Planen måste jämnas till och parkeringsplatser för både bilar och cyklar måste markeras.  

· Kommunen tillsammans med övriga
· Kommunen måste tillsammans med representanter för samtliga intressenter i hamnarna skapa en hamngrupp. Det skall finnas klara forum och kanaler in i kommunen för alla. Här kan Samhällsföreningen och båtklubben ingå. 








