Utvecklingsplan för kulturlandskap, cykel/ vandringsleder och sevärdheter

Nuläge
· Delar av Sturkös kulturlandskap (betesmark, åker och äng) har under de senaste 25-30 åren i allt snabbare takt växt igen. Mindre vägar och stigar som tidigare bildat ett nätverk i landskapet (framför allt på öns södra delar) har på flera håll blivit oframkomliga av sly och förbuskning.

· För att behålla och skapa en attraktiv livsmiljö för de boende och kunna attrahera "nybyggare" behövs tilltalande strövområden och vackra omgivningar. Karlskronas skärgård är unik med sina ädellövsbevuxna stränder, öppna betesängar och flerhundraåriga ekar, blandat med släta klipphällar och små vikar. Det finns även stora naturvärden i hävdade betes- och slåttermarker.  En förutsättning för det karaktärsgivande öppna landskapet är betande djur. Det är det enda rationella sättet att motverka igenväxning av landskapet och ge förutsättningar för den biologiska mångfalden. Befintlig jordbruksmark måste fortsätta att brukas.


· Diken och dräneringar växer igen vilket skapar flera vattensjuka och periodvis oframkomliga områden på ön. 
· I vissa områden behöver översyn och rensning göras regelbundet, i andra områden kanske det kan vara idé att återskapa våtmarksområden?
· Rya mar som tidigare var en havsvik med öppna stränder har under senare år drabbats av kraftig vassutbredning vilket på lång sikt riskerar en totalt igenväxt vik. 
· Rya mar som är en vacker havsvik skulle kunna bli ett mycket tilltalande blickfång för besökare och turister då vägen ut mot kyrka och camping löper utmed den, om man bara kunde få bort vassen som idag bildar en 2-3 meter hög ridå intill vägen. 
· Vandringsleder / cykelleder
· Det finns idag inga markerade vandrings- eller cykelleder, men vägar och stigar finns och skulle kunna märkas upp och röjas. Kartor bör tas fram över de markerade lederna för att underlätta användandet. Dessa skulle kunna finnas att tillgå i t.ex. affären och vid tilläggningsplats för båtpendeln.
·  Naturum för Blekinge arkipelag 
Karlskrona kommun vill skapa ett besökscentrum, ett naturrum för Blekinge arkipelag, för att stärka biosfärsarbetet. Ett sådant finns inte idag.
· Bredaviks brygga på Sturkö skulle passa utmärkt för ett nytt besökscentrum i form av ett naturum för skärgården. Här skulle finnas bra tillgänglighet i havsnära läge, med nya båtpendeln och med reguljära bussturer
· Sevärdheter som runsten, Sturkö kvarn, Sturkö kyrka, Sturkö skans, naturreservaten, kungastenen m. fl.
· De sevärdheter som finns borde märkas ut på tidigare nämnda kartor, och i de fall det inte redan finns informationstavla e.d. även skyltas på plats med en beskrivande text och ev. bilder. 


Närmsta året/åren

· Dialog med myndigheter om olika sätt att hålla landskapet öppet.
· Det behöver föras en dialog med Länsstyrelse, kommun och markägare om vilka möjligheter, och ev. stöd som finns att få för att röja vissa områden. Kanske något pilotprojekt med röjning och följande bete till att börja med.
· Kontakta Länsstyrelsen om hur man kan gå tillväga vid vassröjning.

· Cykel- och vandringleder
· Skyltning är på gång.
· Kartor behöver tas fram.



· Naturrum vid Bredaviks brygga.

· Väcka tanken hos berörda myndigheter.

· Sevärdheter

· Inventering av sevärdheter görs och bidrag söks för att sätta upp informationsskyltar vid dessa.
