                                     Verksamhetsberättelse för Sturkö Samhällsförening 2014.
Inledning:
Styrelsen ber härmed att få avge verksamhetsberättelse för verksamhets-

året 2014. 
Antalet medlemmar i föreningen har under året varit 672, varav 401 boende på Sturkö/Tjurkö samt 271 på annan ort. 
Det har genomförts 6 st protokollförda styrelsemöten under året, samt två möten med särskild fokus på att utveckla hemsidan inklusive att utbilda styrelseledamöter att kunna uppdatera viss information på sidan.
Arbetsmetoden inom styrelsen har varit av projektlösande karaktär med olika ärenden, vilka redovisas här i verksamhetsberättelsen.
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1. Arkivering
Föreningens äldre handlingar och dokument, som tidigare funnits på tredje våningen i kvarnen samt hos olika funktionärer i föreningen, har under året lämnats för tryggare arkivering på Blekingearkivet i Bräkne- Hoby. 
2. Kvarnen
Kvarnen och kvarnmagasinet har under sommarsäsongen varit uthyrd för caféverksamhet av Anders Sjöholm, den arrendator som tillträdde under våren 2012. 
Övrig tid har det bedrivits uthyrningsverksamhet av kvarnmagasinet till privatpersoner och föreningar. En luftvärmepump har inköpts och installerats, vilket på sikt kan sänka våra elkostnader. Reparation har gjorts av en skada i golvet i kvarnmagasinet. Utemiljön kring kvarnen har setts över i vanlig ordning, och utemöbler och möllargång har oljats/tjärstrukits. 
 Den årliga vridningen av kvarnvingarna har genomförts. Nya skyltar om parkeringen har tagits fram och satts upp i samförstånd med Handelsträdgården. 
3. Sturköbladet
Sturköbladet som är vårt flaggskepp har utgivits planenligt under året och hållit en fortsatt hög kvalité med ett bra och brett innehåll. 
4. Skansen 
Årlig slyröjning och eldning har gjorts, och får har betat där under sommaren för att hålla området öppet. Ett trasigt lås har bytts ut. En vattentank har ställts dit för att kunna användas för 
släckning vid risbränning och även framtida ökad tillgänglighet aktiviteter som t.ex. grillning.
5. Föreningsgården 
Föreningsgården är en verksamhet för våra ungdomar, som föreningen står formellt bakom med stöd av föräldrar som ställer upp ideellt. Verksamheten, som har öppet två kvällar i veckan, bedrivs i skolans lokaler. Den får ekonomiskt bidrag från kommunen och har s a s en egen ekonomi som inte påverkar föreningens budget. Föreningsgården har fungerat mycket bra under 2014 och varit välbesökt. 
6. Hemsidan 
Det har gjorts omfattande förbättringar av hemsidan, och som nämndes i inledningen så har två möten hållits särskilt med fokus på utveckling samt utbildning för handhavande och uppdatering av sidan.
7. Utveckling av Sturkö 
Möten har hållits med Karlskrona kommuns skärgårdsgrupp angående cykelbanor, båttrafik, hamnfrågor  och att marknadsföra lediga tomter. Två skrivelser har skickats till kommunstyrelsen, en om cykelbanor och en om båttrafik. Det har skickats ett yttrande till länsstyrelsen angående strandskyddet. 

Föreningen har också i samarbete med kommunen påbörjat arbetet med att ta fram en utvecklingsplan för Sturkö. 
8. Pris 
På Länsbygderådets årsstämma fick Sturkö Samhällsförening ta emot ett pris på 5 000 kr, som utsedd till årets mest aktiva och framgångsrika hembygdsförening.
9. Sturköskolan
Skolan är ryggraden i bygden och engagemanget i skolan och att bevaka dess framtid är ett ständigt pågående arbete från föreningens sida.
10. Företagarnätverk

Möten med företagare och kommunen har hållits och där företagarna även 2014 låtit trycka tidningen 3Öar som delades ut till stora delar av kommuninvånarna samt fanns att tillgå på diverse turistinformationsställen. Samhällsföreningen var med stöttade utgivningen genom att sponsra säljbreven med porto och kuvert. 
11. VA/Bredband
Ett möte har hållits med affärsverken om utbyggnad av fibernät, där V/A-föreningarna medverkade.
12. Elavtal 

Ett nytt elavtal för medlemmar i föreningen har förhandlats fram med Affärsverken.
Styrelsen vill framföra sitt tack till alla medlemmar som engagerat sig för Sturkö

Samhällsförening under det gångna verksamhetsåret.
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