                                     Verksamhetsberättelse för Sturkö Samhällsförening 2015.
Inledning:
Styrelsen ber härmed att få avge verksamhetsberättelse för verksamhets-

året 2015. 
Antalet medlemmar i föreningen har under året varit 646, varav 378 boende på Sturkö/Tjurkö samt 268 på annan ort. 
Det har genomförts 7 st. protokollförda styrelsemöten under året, samt några separata möten med särskild fokus på Sturköbladet och Kvarncaféet, samt ett möte med politiker och Affärsverken.
Arbetsmetoden inom styrelsen har varit av projektlösande karaktär med olika ärenden, vilka redovisas här i verksamhetsberättelsen.
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1. Kvarnen
Kvarnen och kvarnmagasinet har under sommarsäsongen varit uthyrd för caféverksamhet av Anders Sjöholm, den arrendator som tillträdde under våren 2012. Han är nu uppsagd och hans arrende för 2015 har kvittats mot att föreningen fått överta inventarier som inne- och utemöbler, kylar, frysar och övrig inredning i kvarnen. Åtgärder har påbörjats för att driva kvarncaféet i föreningens egen regi fr.o.m. 2016.
Under övrig tid har kvarnmagasinet hyrts ut till privatpersoner och föreningar. 
En ny vattenledning med egen vattenmätare har anslutits till kvarnmagasinet för att ersätta felaktiga kopplingar gjorda av kommunen.

Smärre reparationer har gjorts i kvarnmagasinet.
Utemiljön kring kvarnen har setts över i vanlig ordning, viss förändring i planteringen i slänten vid trappan mellan kvarn och magasin har påbörjats. Utemöbler och möllargång har oljats/tjärstrukits. 
 Den årliga vridningen av kvarnvingarna har genomförts. Sprutbehandling mot algpåväxt har gjorts på tre sidor av kvarnens panel för att kunna tjärstryka under våren 2016. Röjning och grundlig städning av kvarnfoten har gjorts.
2. Sturköbladet
Sturköbladet som är vårt flaggskepp har utgivits planenligt under året. Bengt-Ivar Svensson, som med den äran varit redaktör för tidningen sedan 1985, valde efter utgivandet av sommarnumret 2015 att avsluta sin gärning. Helena Petersson har tagit över redaktörsrollen och har med viss extern layouthjälp kunnat ge ut en tidning med fortsatt hög kvalité med ett bra och brett innehåll. Numera också i färg.
Lösnummerpriset har höjts till 95 kr.
3. Skansen 
Årlig slyröjning och eldning har gjorts, och får har betat där under sommaren för att hålla området öppet. En ny sändare för avläsning av elförbrukning har satts in av Eon.
4. Föreningsgården 
Föreningsgården är en verksamhet för våra ungdomar, som föreningen står formellt bakom med stöd av föräldrar som ställer upp ideellt. Verksamheten bedrivs i skolans lokaler. Den får ekonomiskt bidrag från kommunen och har s a s en egen ekonomi som inte påverkar föreningens budget. Föreningsgården har fungerat mycket bra under 2015 och varit välbesökt. Tillsammans med skolan har man köpt in två fotbollsmål att använda på planen bakom idrottshallen. Kostnaden för detta delades mellan skolan och Föreningsgården.
5. Hemsidan 
Det har gjorts en del förbättringar av hemsidan, men en del återstår att göra fortsättningsvis.
6. Utveckling av Sturkö 
Ett möte hölls med kommunalråd och Affärsverken där man inledde med att åka runt och bese de platser kring vilka senare diskussion hölls. Fokus under mötet låg på Nybyggnation/äldreboende, fibernät och hamnar/båtplatser. 
Av de två skrivelser som under 2014 skickats till kommunstyrelsen ang. cykelbanor och båttrafik, så har den senare i alla fall burit frukt i form av den båtpendel som startades under hösten. 
Den utvecklingsplan som påbörjades 2014 har färdigställts och finns nu att läsa på hemsidan.

Vi har fått pengar från Skärgårdsmiljonen till skyltar för cykelleder, bänkar till hamnarna och ett skärmskydd att placera på södra delen av Sturkö. Skyltarna är beställda och levererade och väntar nu på att sättas upp. Detsamma gäller fyra bänkar. Skärmskyddet kommer också att komma på plats när en exakt sådan bestämts.

Information om fiberanslutning har delats ut till samtliga hushåll, likaså en enkät om kommunikationer.

En Facebookgrupp har startats i Sturkö Samhällsförenings namn. Detta för att snabbt kunna sprida nyheter om Sturkö.

En ny ansökan har lämnats in till Skärgårdsmiljonen för 2016.
7. Sturköskolan
Skolan är ryggraden i bygden och engagemanget i skolan och att bevaka dess framtid är ett ständigt pågående arbete från föreningens sida. Det pris på 5 000 kr, som vi fick 2014 för årets mest aktiva och framgångsrika hembygdsförening, har använts för att införskaffa och sätta upp en skylt med skolans namn på dess fasad.
8. Företagarnätverk

Möten med företagare och kommunen har hållits och där företagarna även 2015 låtit trycka tidningen 3Öar som delades ut till stora delar av kommuninvånarna samt fanns att tillgå på diverse turistinformationsställen. 
9. Sturköflaggan
En ny omgång flaggor (50 st.) har beställts och funnits till försäljning under året.

Styrelsen vill framföra sitt tack till alla funktionärer och medlemmar som engagerat sig för Sturkö

Samhällsförening under det gångna verksamhetsåret.
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