                                     Verksamhetsberättelse för Sturkö Samhällsförening 2016.
Inledning:
Styrelsen ber härmed att få avge verksamhetsberättelse för verksamhets-

året 2016. 
Antalet medlemmar i föreningen har under året varit 688, varav 415 boende på Sturkö/Tjurkö samt 273 på annan ort. Detta är en ökning med 42 medlemmar jämfört med 2015. 
Det har genomförts 7 protokollförda styrelsemöten under året, några separata möten med särskild fokus på Kvarncaféet, samt ett möte med representanter från kommunen.
Arbetsmetoden inom styrelsen har varit av projektlösande karaktär med olika ärenden, vilka redovisas här i verksamhetsberättelsen.
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1. Kvarnen
Samhällsföreningen har under sommarsäsongen drivit caféverksamhet i egen regi. Ett mycket omfattande arbete har lagts ned för att starta upp denna verksamhet, och en del investeringar har behövt göras. Annonsering har gjorts i 3Öar, Sturköbladet, Visit Karlskronas broschyr samt via sociala media. 15st militärcyklar har lånats ut av kommunen för att användas vid cykeluthyrning i samband med kvarncaféets öppethållande. 
Sju personer har varit anställda under sommarsäsongen.

Under övrig tid har kvarnmagasinet hyrts ut till privatpersoner och föreningar. 
Smärre reparationer har gjorts i kvarnmagasinet. Elen i kvarn och magasin har setts över av behörig elektriker.
Utemiljön kring kvarnen har fått sig en ansiktslyftning. Ett plank in mot skolan har satts upp och nya planteringar har gjorts i slänten vid trappan. 
Utemöbler och möllargång har oljats/tjärstrukits. 
Den årliga vridningen av kvarnvingarna har genomförts. 
En bidragsansökan har lämnats in till Länsstyrelsens landsbygdsprogram för att finansiera tjärstrykning och fönsterrenovering av kvarnen. Ansökan beviljades vid årsskiftet.
2. Sturköbladet
Sturköbladet som är vårt flaggskepp har utgivits planenligt under året under ledning av Helena Petersson, och vi har fortsatt kunna presentera en tidning med ett bra och brett innehåll. 
3. Skansen 
Årlig slyröjning och eldning har gjorts för att hålla området öppet. 
4. Föreningsgården 
Föreningsgården är en verksamhet för våra ungdomar, som föreningen står formellt bakom med stöd av föräldrar som ställer upp ideellt. Verksamheten bedrivs i skolans lokaler. Den får ekonomiskt bidrag från kommunen och har s a s en egen ekonomi som inte påverkar föreningens övriga budget. Föreningsgården har fungerat mycket bra under 2016 och varit välbesökt. 
5. Hemsidan 
Det har gjorts en del förbättringar av hemsidan, men en del återstår att göra fortsättningsvis.
6. Utveckling av Sturkö 
Ett möte med representanter från kommunen har hållits. Fokus under mötet låg på Nybyggnation/äldreboende, cykelbanor och hamnar/båtplatser. 
Utvecklingsplanen har tryckts upp i 1 000 exemplar och finns tillgänglig på biblioteket och vid Servicepunkten i Sturköhallen. Den är finansierad med bidrag från kommunen.
Skyltar för cykel- och vandringsleder har satts upp, bänkar har utplacerats i Ekenabbens hamn, Sanda hamn, Bredaviks brygga samt Bändehallabryggan. Det skärmskydd som vi önskar placera på Uttorps naturreservat har blivit fördröjt p.g.a. det regelverk som finns kring naturreservat, men dialog med Länsstyrelse och markägare pågår. 

Sturköpendeln har haft ett stadigt ökande antal resande med en pik under sommarmånaderna.

Fibernät på Sturkö har efter åtskilliga påtryckningar från föreningens sida nu kommit igång. Affärsverken bedömer utbyggnaden ska vara färdig under 2017. 
Den under 2015 startade Facebookgruppen har vuxit rejält och har nu 360 medlemmar.
Två ansökningar har lämnats in till Skärgårdsmiljonen för 2017. Dessa avser möblering av servicepunkten och ny röjsåg till Skansen..
7. Sturköskolan
Skolan är ryggraden i bygden och engagemanget i skolan och att bevaka dess framtid är ett ständigt pågående arbete från föreningens sida. 
En skrivelse till kommunen har gjorts i frågan om att allmänheten ska kunna få köpa ”dagens lunch” i skolresturangen. Frågan är nu under beredning på kommunen.
8. Företagarnätverk

Möten mellan företagare och kommunen har hållits och företagarna har även 2016 låtit trycka tidningen 3Öar som delades ut till stora delar av kommuninvånarna samt funnits att tillgå på diverse turistinformationsställen. 
Styrelsen vill framföra sitt tack till alla funktionärer och medlemmar som engagerat sig för Sturkö

Samhällsförening under det gångna verksamhetsåret.
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