                                     Verksamhetsberättelse för Sturkö Samhällsförening 2017.
Inledning:
Styrelsen ber härmed att få avge verksamhetsberättelse för verksamhets-

året 2017. 
Antalet medlemmar i föreningen har under året varit 701, varav 418 boende på Sturkö/Tjurkö samt 283 på annan ort. Detta är en ökning med 12 medlemmar jämfört med 2016. 
Det har genomförts 10 protokollförda styrelsemöten under året, samt ett s.k. extra sammanträde enl. §5 i föreningens stadgar.
Arbetsmetoden inom styrelsen har varit av projektlösande karaktär med olika ärenden, vilka redovisas här i verksamhetsberättelsen.
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1. Kvarnen
Samhällsföreningen har även under sommarsäsongen 2017 drivit caféverksamhet i egen regi. Ett omfattande arbete har lagts ned för att driva denna verksamhet. Annonsering har gjorts i 3Öar, Sturköbladet, Visit Karlskronas broschyr samt via sociala media. 
Fem personer har varit anställda under sommarsäsongen.

Under övrig tid har kvarnmagasinet hyrts ut till privatpersoner och föreningar. 
Underhåll och renovering av kvarnen har kunnat göras med hjälp av bidrag från länsstyrelsen och kommunen samt med egna medel. Tjärstrykning av fasaden har gjorts och en hel del virke har bytts ut i trappa, räcke och möllargång.
När det gäller kvarnens fasadbelysning har förberedelse gjorts för att byta dessa till halogenlampor. 

Utemöbler och möllargång har oljats/tjärstrukits. 
Den årliga vridningen av kvarnvingarna har genomförts. 
2. Sturköbladet
Sturköbladet som är vårt flaggskepp har utgivits planenligt under året under ledning av Helena Petersson, och vi har fortsatt kunna presentera en tidning med ett bra och brett innehåll. Lösnummerpriset har höjts till 120 kr för att matcha höjningen av medlemsavgiften.
3. Skansen 
En röjsåg har köpts in. Årlig slyröjning har gjorts för att hålla området öppet. 
4. Föreningsgården 
Föreningsgården är en verksamhet för våra ungdomar, som föreningen står formellt bakom med stöd av föräldrar som ställer upp ideellt. Verksamheten bedrivs i skolans lokaler. Den får ekonomiskt bidrag från kommunen och har s a s en egen ekonomi som inte påverkar föreningens övriga budget. Avtalet med kommunen har förnyats, och Föreningsgården har under 2017 och varit välbesökt och fungerat bra. 
5. Hemsidan 
Det har gjorts en del förbättringar av hemsidan, men en del återstår att göra fortsättningsvis.
6. Utveckling av Sturkö 
En skrivelse har lämnats till kommunen angående hastighetsbegränsning utanför Kvarnen och cykelverkstaden, och en ansökan om sänkning från 50 till 40 km/ har lämnats till länsstyrelsen. Slutresultatet har blivit att elektroniska skyltar som mäter hastigheten på passerande fordon har satts upp, vilket kan komma att minska hastigheten något.
Ett remissvar om cykelbanor har skickats till Region Blekinge och Trafikverkets regionala cykelstrategi, samt till kommunen. 

Ett skärmskydd är under uppbyggnad på Uttorps naturreservat efter flera turer med länsstyrelse och kommun. Placeringen är en kompromiss eftersom den ursprungliga tanken att placera det närmare stranden inte godkändes av markägaren.
Servicepunkten i Sturköhallens lokaler är nu fungerande med dator och uppkoppling. En del möbler till servicepunkten har också köpts in.

Sturköpendeln har haft ett stabilt antal resande med en pik under sommarmånaderna.

Kontakter har tagits med kommunen för att försöka snabba på utvecklingen i boendefrågan.

Information om utbyggnaden av fibernätet har kontinuerligt uppdaterats i Samhällsföreningens Facebookgrupp.
Ansökningar har lämnats in till Skärgårdsmiljonen för 2017. Dessa avser inre och yttre renovering av kvarnmagasinet.
7. Sturköskolan
Skolan är ryggraden i bygden och engagemanget i skolan och att bevaka dess framtid är ett ständigt pågående arbete från föreningens sida. Frågan om lunchservering för allmänheten har medfört ett antal samtal med olika instanser på kommunen. Trots positiva signaler blev det ett nej från Drift och- serviceförvaltningen, dock med undantag för pensionärer. Något startdatum för detta har dock ej kommit.
8. Medlemsavgiften
Beslut om en höjning av medlemsavgiften har tagits vid ett s.k. extra sammanträde i november.

9. Sturköskylten
Välkommen-till-Sturkö-skylten vid Skällösund har röjts fram och tvättats
Styrelsen vill framföra sitt tack till alla funktionärer och medlemmar som engagerat sig för Sturkö

Samhällsförening under det gångna verksamhetsåret.

10. Landsbygdsprogrammet.

Ett utförligt remissvar på kommunen landsbygdsprogram har skrivits och lämnats in.
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