Verksamhetsplan för Sturkö Samhällsförening verksamhetsåret 2015.

Sturkö Samhällsförening här kallad SSF kommer att hålla kvarnen med tillhörande magasinsbyggnad i  bra skick. Kvarnen kommer att renoveras enl underhållsplanen. Kvarnen kommer att hyras ut under sommaren för café-verksamhet och magasinet kommer att hyras ut till medlemmar för resten av året.
SSF kommer att se till att redaktören för Sturköbladet får det stöd och support som han behöver för att tidningen skall kunna ges ut i ett fortsatt bra skick.
SSF kommer även i år stå bakom föreningsgården på Sturköskolan och hålla den öppen så länge det finns föräldrar som ställer upp som vakter. 
SSF kommer att hålla området runt Sturkö Skans röjd och betad. 
SSF har sökt bidrag från Skärgårdsmiljonen. Vi vet inte i skrivande stund om vi fått någon ansökning beviljad men de projekt vi har fått skall komma på plats. 
Vi vill försöka upprätthålla en bra kommunikation med den styrande politiska koalitionen, samt oppositionen. Detsamma gäller de kommunala förvaltningarna och tjänstemännen.
Vi kommer att arbeta på att fullfölja och slutföra en utvecklingsplan för Sturkö där vi också skall försöka involvera andra föreningar och engagerade personer boende här.
Vi kommer att arbeta efter att ”Den fördjupade översiktsplanen för Skärgården 2030” och Karlskrona kommuns ”Landsbygdsprogram” realiseras vad det gäller de frågor som är intressanta för Sturkö. Dessa dokument är framtagna i demokratisk anda och är antagna i politiskt samförstånd och är därigenom representativa styrdokument. Det tar upp alla de frågor som är viktiga för oss boende här.
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