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· Sturköbladet skall ges ut med bibehållen hög kvalité, och redaktören skall ges all support som styrelsen kan frambringa. 

· Kvarnen skall genomgå en renovering där väggarna skall strykas med tjära och fönstren skall målas och bytas ut där behov finns. Bidrag till detta har beviljats av Länsstyrelsen. Styrelsen skall fortsatt driva caféverksamheten i egen regi.  


· Hemsidan skall underhållas och utvecklas i den mån det går för att vara ett bra verktyg för styrelsen och medlemmar, samt i viss mån företagare och andra föreningar. Den Facebook-grupp som har startas skall användas som en bra informationskanal som ger möjlighet att fånga upp medlemmarnas intresse och synpunkter.  

· Föreningen skall fortsätta att stå som garant bakom Sturköskolans Fritidsgård, och så länge det finns engagerade föräldrar som ställer upp som vakter för verksamheten, så lever den vidare.


· Sturkö Skans skall hållas röjd och förhoppningsvis betad. 

· Föreningen kommer att följa arbetet med utbyggnad av fibernät för att boende på Sturkö. 

· Föreningen skall ha en god relation till kommunen med dess politiker och tjänstemän. 

· Föreningen skall arbeta för att det skall råda ett gott samarbete med andra föreningar på och utanför Sturkö, samt med Sturkös företagare och Skola. 
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